



零距离接触家人的感觉真好。

拥抱家人的感觉，真好！

邵阳支援黄冈、武汉医疗队从湖北返邵后集中休整14天圆满结束

记者 谢冰 杨吉 朱俊

4月5日，邵阳市支援湖北黄冈、武汉的医疗队员结束14天的集中休整，踏上回家团聚之路。终于可以回家，零距离拥抱自己的亲人了！重逢现场，医疗队员与亲人、同事紧紧相拥，潸然泪下。

自新冠肺炎疫情发生以来，我市先后派出87名医护人员前往湖北黄冈、武汉，支援新冠肺炎患者的救治工作。在疫区，他们英勇奋战，忘我奉献，治愈231人，圆满完成支援救治任务。3月22日，86名医护人员顺利返邵；3月30日，最后一名医护人员返邵休整。

结束休整的当日上午，市卫健委与各医院主要负责人前往休整地点迎接，并分别举行了迎接仪式。

“见到家人的感觉真好！”医疗队员邹小风和来迎接她的同事拥抱在一起，泪水从眼角滑落，紧握的手久久不愿松开。科室同事心疼地打量着她，“辛苦了，瘦了好多！”69天的分别，让这次相逢充满深情。

“爸爸，我好想你！”医疗队员李辉的爱人封琳思一早带着两个孩子来到酒店等候。大女儿李诺汐今年8岁，在她心目中父亲是一位大英雄。

支援武汉心理医疗队队员何园园抱着1岁10个月的孩子一脸幸福。从没离开过家人的她，当知道国家需要支援的消息，第一时间就报名参加。她说：“当初也没想很多，我只觉得作为一名医生，这就是我的责任，能够被选上，很幸运！”

支援武汉的心理医疗队队员李益涛衣服上写满了队员的名字。他说：“在武汉接近一个月的战役期间，与来自湖南各地医院的战友建立了深厚的友谊，我让他们每个人都把名字写在我的衣服上，希望用这种特殊的方式来纪念这次难忘的战斗。”

据了解，队员们休整完毕后，将重返工作岗位。

去时，冬雨霏霏，疫情严峻；归时，春暖花开，山河无恙。



▲支援湖北医疗队队员和亲友倾情相拥。

记者 陈红云
 通讯员 申伟红
 摄影报道

▲医疗队员邹小风和迎接她的同事拥抱在一起。

▼支援武汉心理医疗队队员何园园抱着1岁10个月的孩子一脸幸福。



健康周刊

记者 陈贻贵 通讯员 王冬梅

84岁的陈奶奶来自隆回，是湖南最高龄的新冠肺炎危重症患者。经过市中心医院医疗团队50多天的精心治疗，3月2日康复出院。居家隔离后，老奶奶身体恢复得怎么样？有没有出现不适症状？

4月2日下午，市卫健委、市中心医院相关负责人及医务人员带着关怀之情，来到位于隆回县司门镇乐丰村的陈奶奶家中，进行跟踪随访。

在老人家中，随访人员关切地询问她的生活起居和身体恢复情况，医务人员给她做了心率、氧饱等方面的检查，并叮嘱老人注意饮食营养，加强康复锻炼，保养好身体。看到大家的到来，老人面露笑容，说话有力，向随访人员和对她进行全力抢救的全体医务人员表示感谢。

市中心医院重症医学科副主任简邦浩介绍，此病例年纪比较大了，住院时病情十分危重，出现了休克、呼吸衰竭的症状和胸膈等并发症，救治难度很大。经过医疗团队的精心治疗，3月2日康复出院。出院后，进行为期14天的居家隔离。当天随访检查后，他们发现老人的呼吸、氧饱、心率都很稳定，食欲、睡眠很好，神智也很清楚，总体情况恢复得不错。

看到母亲出院后康复情况的变化，老人的三女儿孙焱秀欣喜万分。孙焱秀说，刚出院时，母亲精神状态不好，吃不下什么东西。在她和几个兄弟姊妹的精心照顾下，母亲的饮食得到了极大改善，情况逐渐转好。现在，她不仅可以自主吃饭，也能吃鸡腿，还能自己扶着墙，缓慢地行走了。

市中心医院医务部部长申帅说，他们十分关注新冠肺炎治愈患者出院后的康复情况，安排专人进行电话随访，了解患者出院后是否有发热、咳嗽、乏力、腹泻、气促等临床表现，以及隔离观察、生活起居等情况。老人出院后进行两次CT和核酸检测，都没有出现异常变化。从当天回访的情况来看，她的恢复情况令人满意，精神状态很好，运动康复能力逐步在恢复，呼吸功能比出院有了进一步好转。

市卫健委、市中心医院回访湖南最高龄新冠肺炎危重症患者

殷殷祝福语 浓浓关怀情

业务范围
 内设门诊、专家门诊
 老年病科、脑血管科
 康复医学科、健康体检科等

邵阳市第二人民医院分院

地址：邵阳市双清区社会福利院(邵阳大道建设路口长城大酒店
 对面)市内乘33、101、103、104路公交车可直达。

市内免费接诊电话：0739-5294200